


1. TNacCHbLIN NN cormacHbLIN...?
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2.Y Kakux 3ByKOB criorooopasyrouias posnb?
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3.Y10 0o3HavaerT 3Ta cxema?
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4.3aragka «Cunayom cnbiBy HeapoM - Bblaensdro
crior ygapom»
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5. «kEcnu Mbicnb 3aKOHYUA Thbl, 3anucan Ha CTPoukKe,

He 3a0yAb, B KOHLE NOCTaBb KPYINEHbKYHO...».
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6. OOwee nma YyneHoB OQHON CeMbMU, NepenaeTcs oT
OA4HOro NOKONeHUs K gpyromy?
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7. HazoBuTe GyKBY rnmacHylo, KoTtopas o603Ha4aeT

MArMKOCTb COrfnacHoro 3Byka?
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6 dbam umn un =
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KoBaneB
Xaauk

[oBOpPUH
3amueBa

Pacnonoxu dpammnum B
anaBnUTHOM Nopsaake




Oun4yeHkKo

OcunoBa

BbiBOoA: ecnu nepBas bykBa
oAuHaKoBas, CMOTPMU Ha
BTOPY!O!




CraBep
CyBopoBa

CHUTKOB
CrapoayboBa

BbiBoA: ecnu nepBad U BToOpas

OyKBbl B CfllOBe OAMHaKOBbLIeE,
CMOTPU Ha TpeTbHo OyKBY!




